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PROTOCOLDE COLABORARE 

CAPITOLUL 1. PARTILE 

Prezentul Protocol de Colaborare se incheie intre: 
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SERVICIUL DE AMBULANŢĂ BUCUREŞTI - ILFOV cu sediul în Bucureşti, Str. Mihai 
Eminescu nr. 226-236, Sector 2, telefon: 021.20.15.110, fax: 021.210.26.76, cod fiscal 26361041, cont 
RO75 TREZ 7025 032X XX0I 5576 deschis la Trezoreria Sector 2, reprezentat prin Manager General 
Doctor în Ştiinţe Medicale - Dr. Alis Grasu 

şi 
ARCUB - CENTRUL DE PROIECTE CULTURALE AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI, 

cu sediul în Mun. Bucureşti, Str. Lipscani, nr.84-90, Sector I, Cod Poştal 030034, tel. 021.795.36.02, 
fax 021.795.36.04, Cod Fiscal 9658744, reprezentată prin Dna. Mihaela PĂUN - Director, pe altă parte 

CAPITOLUL 2. OBIECTUL PROTOCOLULUI DE COLABORARE: 
Prezentul Protocol de Colaborare stabileste acordarea asistenţei medicale de urgenţă de către 

echipaje SABIF la diferite acţiuni/ evenimente/ activităţi organizate non profit cu şi pentru copii, cu şi 
pentru persoanele cu dizabilităţi precum şi pentru mari aglomerări umane cu risc crescut pentru siguranţa 
cetăţeanului. 

DURATA PROTOCOLULUI 
Protocolul este valabil pentru a asigura asistenţă medicală de urgenţă pentru proiectu STRAZI 

DESCHIZE, BUCURESTI - PROMENADA URBANA, in perioada 06-07.04.2024, intervalul orar 
17:00-21 :00, o ambulanta TIP B2 (cu asistent). 

EXECUTAREA PROTOCOLULUI 
Executarea protocolului se întinde pe perioada desfăşurării evenimentului. 

OBLIGAŢIILE PĂRŢILOR 
SABIF se obligă să presteze servicii de asistenţă medicală de urgenţă şi transp01i medical asistat 

la nevoie, funcţie de solicitarea organizatorului evenimentului. 
SABIF se obligă să presteze serviciile medicale prespitaliceşti solicitate în temeiul prezentului 

protocol, respectiv servicii de asistenţă medicală la diverse acţiuni desfăşurate de catre organizator, pe 
toata perioada desfaşurarii acestora, conform programului de desfăşurare a evenimentului/evenimentelor 
transmise de organizator către SABIF. 

Organizatorul se obligă să solicite în scris prezenţa SABIF la evenimentul/evenimentele ce 
mmează a le desfăşura cu cel puţin 72 de ore înaintea începerii evenimentului. 

Organizatorul se obligă să comunice SABIF în scris, prin adresă oficială programul detaliat al 
evenimentului/evenimentelor. 
CLAUZAANTICORUPTIE 

Fundamentul oricarei relatii de afaceri este un mod de comp01iare corect din punct de vedere 
etic si cu respectarea legilor si normelor nationale si internationale în vigoare. Coruptia, mita sau 
delapidarea de orice forma sunt interzise. Atat conducerea SABIF, angajatii acestuia, cat si conducer�,a ,'f 
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Organizatorului si angajatii acestuia trebuie sa se comporte in asa fel incat sa nu apara dependente sau 
obligatii personale. Parteneml se obliga sa asigure acestea prin sisteme de control corespunzatoare. 

Este interzisa oferirea, promiterea, darea de bani sau de bunuri, direct sau indirect, personalului 
din cadrul furnizomlui care presteaza activitatile prevazute in prezentul protocol, in scopul influentarii 
adoptarii unei anumite decizii sau executarii activitatii care se incadreaza in indatoririle de serviciu ale 
acestor persoane. 

Organizatorul se obligă sa semnaleze imediat conducerii SABIF, orice fapta a personalului din 
cadrul instituţiei care se incadreaza în sfera unor fapte de comptie sau asimilate acestora. Fara ca 
enumerarea sa aiba un caracter limitativ, prin fapte de coruptie se intelege: luarea de mita, primirea de 
foloase necuvenite, traficul de influenta, conflictul de interese sau incompatibilitati. 

PROTECTIA DATELOR 

Partile trebuie sa respecte normele si obligatiile impuse de dispozitiile in vigoare, privind protectia 
datelor cu caracter personal. 1n masura in care partile prelucreaza date cu caracter personal în vederea 
îndeplinirii prezentului protocol, fiecare parte este raspunzatoare in mod independent de respectarea 
cerintelor legale aplicabile pentru prelucrarea in mod legal a datelor cu caracter personal in contextul 
activitatilor sale desfasurate în scopul realizarii obiectului protocolului. 

Partile sunt constiente de faptul ca normele europene din Regulamentul 679/2016 se aplica 
oricarui operator de date sau împuternicit situat in Uniunea Europeana si oricarei persoane care 
prelucreaza date cu caracter personal ale persoanelor vizate in Uniunea Europeana sau care le furnizeaza 
servicii. Prin urmare, Partile confirma respectarea deplina a urmatoarelor prevederi, inclusiv dar fara a 
se limita la: 
a) - capacitatea de a respecta drepturile persoanelor vizate privind stergerea, corectarea sau transferul
informatiilor personale;
b) - informarea in caz de bresa de date a tuturor destinatarilor relevanti, intr-un interval maxim de 72 ore
si in cazul furnizorului nu mai tarziu de 24 ore de la momentul în care o astfel de incalcare a securitatii
datelor a ajuns in atentia acestuia;
c) - indeplinirea tuturor indatoririlor obligatorii privind documentarea conformarii cu Regulamentul
679/2016.

Partile pot utiliza datele personale ale semnatarilor protocolului in limita obiectului si scopului 
acestuia, acesta fiind baza legala a prelucrarii. Orice prelucrare suplimentara sau in alt scop face obiectul 
unui accord separat de prelucrare a datelor. De asemenea perioada de stocare a datelor personale 
prelucrate in baza prezentului protocol, este limitata la perioada corespodenta realizarii obiectului 
principal al protocolului si termenele legale de arhivare, acolo unde este cazul. 

Datele cu caracter personal schimbate intre parti nu pot deveni accesibile sau comunicate unor 
terte parti neautorizate sau puse la dispozitie spre utilizare într-un alt mod. Prin urmare, Partile vor lua 
toate rnasurile tehnice si în special organizatorice necesare, în cee ace priveste obligatiile asumate prin 
aceata clauza: 
a) - vor impiedica persoanele neautorizate sa obtina acces la sistemele de prelucrare a datelor cu care
sunt prelucrate sau utilizate datele cu caracter personal;
b) - vor preveni utilizarea fara autorizatie a sistemelor de prelucrare a datelor;
c) - se vor asigura ca persoanele care au dreptul sa utilizeze un sistem de prelucrare a datelor au acces
numai la datele care au drept de acces si ca datele cu caracter personal nu pot fi citite, copiate, modificate
sau eliminate fara autorizatie in cursul prelucrarii sau utilizarii si <lupa stocare;
d) - se vor asigura ca datele cu caracter personal nu pot fi citite, copiate, modificate sau eliminate fara
autorizatie in timpul transmiterii electronice sau transportului si ca este posibil sa verifice si sa stabile
asca catre care organisme se doreste sa efectueze transferul datelor cu caracter personal prin mijloace de
transmitere a datelor;
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e) - se vor asigura ca pot verifica si stabili daca si de catre cine au fost introduce, modificate sau elimi
nate datele cu caracter personal in/din sistemele de prelucrare a datelor;
f) - se vor asigura ca, in cazul unei actiuni de prelucrare a datelor cu caracter personal, datele sunt
prelucrate strict in conformitate cu prezentul protocol încheiat intre Parti;
g) - se vor asigura ca datele cu caracter personal sunt protejate de distrugere sau pierdere accidentala;
h) - se vor asigura ca datele colectate in scopuri diferite pot fi prelucrate separate.

Parte care in desfasurarea/indeplinirea sarcinilor ce ii revin prin prezentul protocol nu respecta 
normele si obligatiile impuse de dispozitiile in vigoare, privid protectia datelor cu caracter personal, 
raspunde individual/personal conform prevederilor legale in materie. 

Serviciul de Ambulanta Bucuresti Ilfov nu este in nici un fel raspunzatoare pentru modul de 
gestionare a datelor cu caracter personal prelucrate de patiener in scopul indeplinirii obligatiilor sale. 

MODIFICAREA PROTOCOLULUI 
Prezentul protocol se poate modifica prin negociere, la iniţiativa oricărei părţi contractante sub 

rezerva notificării scrise a intenţiei de modificare şi a propunerilor de modificare cu cel puţin 15 zile 
înaintea datei de la care se doreşte modificarea. Modificarea se face printr-un act adiţional, semnat părţi 
şi este anexă a acestui protocol. 

Dacă o clauză a acestui protocol ar fi declarată nulă, celelalte prevederi ale protocolului nu vor 
fi afectate de către nulitate. Părţile convin ca orice clauză declarată nulă să fie înlocuită printr-o altă 
clauză care să corespundă cât mai cu putinţă spiritului protocolului. 

FORŢA MAJORĂ 
Foiţa majoră este constatată de o autoritate competentă; 
Forţa majoră exonerează parţile contractante de îndeplinirea obligaţiilor asumate prin prezentul 

protocol, pe toată perioada în care aceasta acţionează. 
Îndeplinirea protocolului va fi suspendată în perioada de acţiune a fmţei majore, dar fără a 

prejudicia drepturile ce li se cuveneau părţilor până la apariţia acesteia. 
Paitea contractantă care invocă foiţa majoră are obligaţia de a notifica celeilalte părţi, imediat şi 

în mod complet, producerea acesteia şi să ia orice măsuri care îi stau la dispoziţie în vederea limitării 
consecinţelor. 

Dacă foiţa majoră acţionează sau se estimează ca va acţiona o perioadă mai mare fata de durata 
protocolului, fiecare patie va avea dreptul să notifice celeilalte paiţi încetarea de plin drept a prezentului 
protocol, fără ca vreuna din parţi să poată pretindă celeilalte daune-interese. 

SOLUŢIONAREA LITIGIILOR 
SABIF şi Organizatorul vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative 

directe, orice neînţelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legatură cu îndeplinirea 
protocolului. 

Dacă, după 15 de zile de la începerea acestor tratative, SABIF şi Organizatorul nu reuşesc să 
rezolve în mod amiabil o divergenţă contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluţioneze la 
instanţa judecatoreasca competenta. 
LIMBA CARE GUVERNEAZĂ PROTOCOLUL 

Limba care guvernează protocolul este limba română. 

COMUNICĂRI 
Orice comunicare între părţi, referitoare la îndeplinirea prezentului protocol, trebuie să fie 

transmisă în scris. 
Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii cât şi în momentul primit· i. 
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Comunicările între pă1ţi se pot face prin: telefon, posta, fax sau e-mail cu condiţia confirmării în 
scris a primirii comunicării. 

ÎNCETAREA PROTOCOLULUI 
Prezentul protocol poate înceta in urmatoarele situatii: 

- prin acordul ambelor pa1ti;
- prin denuntare unilaterala, cu un preaviz de 15 zile;

În cazul încetării prezentului Protocol, obligaţiile deja scadente rămân valabile până la 
îndeplinire. 

DISPOZITII FINALE 
Prezentul Protocol constituie un document cadru de colaborare intre Paiti, in vederea realizarii 

obiectivelor propuse, putand fi completat sau modificat prin intelegerea Pattilor printr-un act aditional 
încheiat în forma scrisa. 

Partile inteleg ca prezentul Protocol de Colaborare nu poate produce sau da nastere de efecte 
patrimoniale reciproce intre Patti. 

Prezentul Protocol de Colaborare precum si actele aditionale ulterioare vor fi înregistrate in 
evidentele Pa1tilor. 

Prezentul Protocol de Colaborare s-a semnat la Bucuresti, in 2(două) exemplare originale, cate 
unul pentru fiecare Pa1te. 

LEGEAAPLICABILĂ PROTOCOLULUI. 
Protocolul va fi interpretat conform legilor din România. 
Parţile au înteles să încheie azi data semnării prezentul protocol în două exemplare, câte unul 

pentru fiecare parte. 

SERVICIUL DE AMBULANŢĂ 
BUCURESTI-ILFOV 
MANAGER.GENERAL 

DOCTOR ÎN/�f DI CALE 
Di/iAI 
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